STEELER

o SOKOLKA
www. steelerpl

MITSUBISHI OUTLANDER

INSTRUKCJA MONTA U

(Orurowania boczne)
OT-R0076-R / OTN-R0076-R

OT-R0076-PR-01 / OTN-R0076-PR-01
s, OT-R0076-PR-02 / OTN-R0076-PR-02

Orurowania z homologacje”



Wykaz elementéw orurowania (Lewa strona auta):

1. Rura progowa / Rura z wybieniem /
Rura z wy obieniem plastikowym (szt.2) Lewa + Prawa

2. Zamocowanie | (szt.2) |3. Zamocowanie Il (szt. 2)
Lewe + Prawe Lewe + Prawe

=

4, Szpilka | (szt.2) . Szpilka Il (szt.2)

" of

Wykaz elementéw cznych:

ruby i szpilki: Nakr tki:
M8x25-szt.8 M8- szt.8
M10x50-szt.2 (szpilka I) M10- szt.4
M12x50-szt.2 (szpilka Il) M12- szt.2

Podk adki: 13
8,5-s2t.16 (powkszona) 17 |46 Nm
@11-szt.4 (powkszona) 19
(@13-szt.2 (powkszona)

— Czas montau

s

UWAGA: Foli usun dopiero po monta!




Monta orurowania;

(Monta drugiego stopnia nalg wykona w odbiciu lustrzanym)

OT_ROO76_R Szpilka M10x50

[podwdina)

Przéd auta

Szpilka M1 2x50

Ty+ auta Sruba MEx25
Podkitadka pow. @8,5] x2 Podktadka pow. @11

Nakretka M8 Nakretka M10

x2

i Podkfadka pow. @13

Sruba MEx25 Nakretka #M12

w2 [Podktadka pow. $8,5
[Nakretka ME

Monta orurowania;

(Monta drugiego stopnia nalg wykona w odbiciu lustrzanym)

OTN-RO0076-R

Szpilka M10x50
[podwdina)

Przéd auta

Szpilka M1 2x50

Ty+ auta Sruba MBx25
Podkiadka pow. 98,50 Podktadka pow. @11 %2
Nakretka M8 Nokretka MI10

< -
Nt

N

i Podkiadka pow. @13
srubg MBx25 MNakretka M12
w2 [Podkiadka pow. $8,5

[Nakretka M&




Monta orurowania;

(Monta drugiego stopnia nalg wykona w odbiciu lustrzanym)

OT-R0076-PR-01 / OTN-R0076-PR-01

Szpilka M10x50

Szpilka M12x50

Podkladka pow. @11 |0
Naokretka MI10

Tyt auta

Sruba MBx25

Podkiadka pow. @8,5 |2
Nakretka MG

\\
\\\ \\,//’//
\\‘ .-

Srubg Max25 Podkiadka pow. @13
«2| Podkiadka pow. @8,5 Nakretka M12
[Nakretka M8

Monta orurowania:
(Monta drugiego stopnia nalg wykona w odbiciu lustrzanym)

OT-R0076-PR-02 / OTN-R0076-PR-02

Szpilka M10x50
[podwoina)

Przod auta

Szpilka M1 2x50

Podktadka pow. @11 %2
Nakretka M10 |

Tyt auta

Sruba MBx25
Podktadka pow. ©8,5
Naokretka MS

T
v e
\‘\

Podktadka pow. $13
Nakretka M12

Sruba MBx25
w2 |Podktadka pow. ©8,5
[Nakretka M8




Przednia cz orurowania;:

Tylnacz orurowania:



